
 وزارة التربية الوطنية

 ثانوية الشهيد العربي بن ذهيبة
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 اسناد كل ترربة إلى الفوج الذي قام بها : 27

  الفوج الأول يوافق الترربة𝑪  7 السبب : الترربة الأسرع لوجود درجة الحرارة أكبر + تراكيز

 المتفاعلات أكبر 7

  الفوج الثالث يوافق الترربة𝑩  7 السبب : الترربة الأبطأ لوجود درجة الحرارة أصغر + تراكيز

 المتفاعلات أصغر 7

  الفوج الثاني يوافق الترربة𝑨 77 السبب : تراكيز المتفاعلات أكبر  بدو  زيادة في درجة الحرارة 

 حساب التقدم الكيميائي : 07

𝑺𝟐𝑶𝟖
−𝟐

(𝒂𝒒)
 +  𝟐𝑰(𝒂𝒒)

−  →  𝑰𝟐(𝒂𝒒)
 +  𝟐𝑺𝑶𝟒

−𝟐
(𝒂𝒒)

 متعادلة التفاعل  

 حالة الرملة التقدم (𝑚𝑜𝑙كمية المادة )

2 2 [𝑰−]𝑽𝟐7 [𝑺𝟐𝑶𝟖
−𝟐]𝑽𝟏7 2 الحالة الابتدائية 

𝟐𝒙7 𝒙7 [𝑰−]𝑽𝟐 − 𝟐𝒙7 [𝑺𝟐𝑶𝟖
−𝟐]𝑽𝟏 − 𝒙7 𝒙7 الحالة الانتقالية 

7 𝟐𝒙𝒎𝒂𝒙 7 𝒙𝒎𝒂𝒙 [𝑰−]𝑽𝟐 − 𝟐𝒙𝒎𝒂𝒙7 [𝑺𝟐𝑶𝟖
−𝟐]𝑽𝟏 − 𝒙𝒎𝒂𝒙7 𝒙𝒎𝒂𝒙7 الحالة النهائية 

 حسب جدول التقدم :

{
𝒏(𝑰𝟐) = 𝒙 = [𝑰𝟐]𝑽 = 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑 × 𝟎. 𝟐 = 𝟏. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍

𝒙𝒎𝒂𝒙 = [𝑺𝟐𝑶𝟖
−𝟐

]𝑽𝟏 = 𝟎. 𝟎𝟐 × 𝟎. 𝟏 = 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍
 

𝒙نلاحظ أ  :  < 𝒙𝒎𝒂𝒙 7لأي أ  اتفاعل لم ينتهي بعد 

17 7 

 تسمى العملية يعملية السقي 7 الغرض متن إضافة الماء المثلج هو توقيف التفاعل 7 (أ

 متعادلة المعايرة : (ب

𝑰𝟐(𝐚𝐪)
 +  𝟐𝑺𝟐𝑶𝟑

−𝟐
(𝐚𝐪)

 =  𝟐𝐈−(𝐚𝐪)  +  𝑺𝟒𝑶𝟔
−𝟐

(𝐚𝐪)
 

𝑺𝟐𝑶𝟖]عند التكافؤ : 
−𝟐]𝑽𝑬 = [𝑰𝟐]𝑽 

𝑪𝑽𝑬 = [𝑰𝟐]𝑽 ⟹ [𝑰𝟐] =
𝑪𝑽𝑬

𝑽
=

𝟎. 𝟎𝟏 × 𝟖. 𝟐

𝟏𝟎
= 𝟖. 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍/𝒍 

𝒏(𝑰𝟐)المزيج : كمية المادة ثنائي اليود المأخوذة متن  (ج = [𝑰𝟐]𝑽 = 𝟖. 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟓𝒎𝒐𝒍  متوجودة

= 𝑽في   𝟏𝟎 𝒎𝒍 7 

= 𝑽 كمية المادة ثنائي اليود الموجودة في المزيج  ا  𝟏𝟎 𝒎𝒍 : 

𝒏(𝑰𝟐) =
𝟖.𝟐×𝟏𝟎−𝟓𝒎𝒐𝒍×𝟐𝟎𝟎𝒎𝒍

𝟏𝟎𝒎𝒍
= 𝟏𝟔.𝟒 × 𝟏𝟎−𝟒𝒎𝒐𝒍  7  

[𝑰𝟐]ومتنه تركيز ثنائي اليود :  =
𝒏(𝑰𝟐)

𝑽
=

𝟏𝟔.𝟒×𝟏𝟎−𝟒𝒎𝒐𝒍

𝟎.𝟐
= 𝟖. 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍/𝒍 



 ومتنه النتيرة تتوافق متع نتيرة الفوج الأول 

 نقاط( 20التمرين الثاني : )
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 متعادلة التفاعل : 27

𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯(𝒂𝒒) + 𝑵𝑯𝟑(𝒂𝒒)
= 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶−

(𝒂𝒒)
+ 𝑵𝑯𝟒

+
(𝒂𝒒)

 

𝑸𝒓,𝒊  :كسر التفاعل الإبتدائي  07 =  عدم و وجود النواتج في الحالة الابتدائية7 𝟎

 ر التفاعل في حالة التواز  :كس 17

𝑸𝒓,𝒇 =
[  𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶−]𝒇 × [ 𝑵𝑯𝟒

+]𝒇
[ 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯]𝒇 × [ 𝑵𝑯𝟑]𝒇

=
[  𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶−]𝒇 × [ H3O

+]𝒇
[ 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯]𝒇

×
[ 𝑵𝑯𝟒

+]𝒇
[ H3O+]𝒇 × [ 𝑵𝑯𝟑]𝒇

 

𝑸𝒓,𝒇 = 𝑲𝒂𝟏 ×
𝟏

𝑲𝒂𝟐
=

𝟏𝟎−𝟒.𝟖

𝟏𝟎−𝟗.𝟐𝟖
= 𝟐. 𝟓𝟏 × 𝟏𝟎𝟒 

𝑸𝒓,𝒊بما أ  :  < 𝑸𝒓,𝒇 7فالرملة الكيميائية تتطور في الاتراه المباشر 

 جدول التقدم : 07

𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯(𝒂𝒒) + 𝑵𝑯𝟑(𝒂𝒒)
= 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶−

(𝒂𝒒)
+ 𝑵𝑯𝟒

+
(𝒂𝒒)

 متعادلة التفاعل 

 حالة الرملة التقدم (molكمية المادة )

2 2 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟒7 2 
الحالة 

 الابتدائية

𝒙7 𝒙7 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙7 𝒙7 
الحالة 

 الانتقالية

𝒙𝒇7 𝒙𝒇7 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙𝒇 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙𝒇7 𝒙𝒇7 
الحالة 

 النهائية

 : 𝒙𝒇بدلالة  𝑸é𝒒كسر التفاعل  07

𝑸é𝒒 =
[  𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶−]𝒇 × [ 𝑵𝑯𝟒

+]𝒇
[ 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯]𝒇 × [ 𝑵𝑯𝟑]𝒇

=

𝒙𝒇

𝑽 ×
𝒙𝒇

𝑽
𝟐 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙𝒇

𝑽 ×
𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙𝒇

𝑽

 

𝑸é𝒒أي :  × (𝟐 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙𝒇)(𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙𝒇) = 𝒙𝒇
𝟐 

𝟐𝟒𝟗𝟗𝟗𝒙𝒇بعد التحليل نحصل على : 
𝟐 − 𝟕. 𝟓𝒙𝒇 + 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟒 = 𝟎 

𝒙𝒇بحل المعادلة نرد حلين أحدهما مترفوض و الآخر :  = 𝟏𝟎−𝟒𝒎𝒐𝒍 

𝒙𝒇أ  : بما  = 𝒙𝒎𝒂𝒙 7ومتنه التحول الكيميائي تام 

 حسب جدول التقدم : 67

 : (−𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯/𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶)الثنائية 

{
[ 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯]𝒇 =

𝟐 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙𝒇

𝑉
= 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍/𝒍

[  𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶−]𝒇 =
𝒙𝒇

𝑉
= 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍/𝒍

 

𝑵𝑯𝟒)الثنائية 
+/𝑵𝑯𝟑) : 

{
[ 𝑵𝑯𝟑]𝒇 =

𝟏 × 𝟏𝟎−𝟒 − 𝒙𝒇

𝑉
= 𝟎

[  𝑵𝑯𝟒
+]𝒇 =

𝒙𝒇

𝑉
= 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍/𝒍

 

 الشرح : 7.

𝑲𝒂𝟏:  (−𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯/𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶)ثابت الحموضة للثنائية  =
[  𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶−]𝒇×[ H3O

+]
𝒇

[ 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯]𝒇
 

𝒇[−𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶  ]لدينا :  (𝑺)في المحلول  = [ 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶𝑯]𝒇 = 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍/𝒍 

𝑲𝒂𝟏ومتنه :  = [ H3O
+]𝒇 



𝒍𝒐𝒈𝑲𝒂𝟏−أي أ  :  = −𝒍𝒐𝒈[ H3O
+]𝒇 

𝒑𝑲𝒂𝟏إذ  :  = 𝒑𝑯 = 𝟒. 𝟖 

 نقاط( 20التمرين الثالث : )
 

22 

 

 

 

22 

 

 

 

22 

 

 

 

 

 

22 

 

 

I7 7 

𝑯𝟏متعادلة التفكك :  27
𝟑 → 𝑯𝒆𝟐

𝟑 + 𝒆−𝟏
𝟎 

 : 𝒕𝟏/𝟐تحديد زمتن نصف عمر  07

𝒍𝒏𝑵(𝒕)متعادلة المنحنى :  = 𝑩 + 𝑨𝒕 

𝑩متن المنحنى نرد :  = 𝒍𝒏𝑵𝟎 = 𝑨و  𝟓𝟎 =
𝟒𝟖.𝟕𝟓−𝟓𝟎

𝟐𝟐−𝟎
= −𝟎. 𝟎𝟓𝟖𝟔 𝒂𝒏𝒔−𝟏 

𝒍𝒏𝑵(𝒕)بالمقارنة متع المعادلة الرياضية :  = 𝒍𝒏𝑵𝟎 −
𝐥𝐧𝟐

𝒕𝟏/𝟐
𝒕 

𝒕𝟏/𝟐نرد :  = −
𝒍𝒏𝟐

𝑨
= 𝟏𝟐. 𝟏𝟗𝒂𝒏𝒔 

II7 7 

خفيفة غير هي التي يحدث لها تفاعلات الاندمتاج لأنها أنوية  (2)العناصر التي تنتمي إلى المرال  27

 7(0)تندمتج فيما بينها لتكوين أنوية متستقرة لها طاقة ربط لكل نكليو  كبيرة ضمن المرال متستقرة 

 حساب الطاقة الناترة متن متعادلة الاندمتاج: 07

𝒎∆لدينا :  = [𝒎( 𝑯𝟏
𝟐 ) + 𝒎( 𝑯𝟏

𝟑 )] − [𝒎( 𝑯𝟐
𝟒 ) + 𝒎( 𝒏𝟎

𝟏 )] 

𝒎∆أي :  = [𝟐. 𝟎𝟏𝟑𝟓𝟓𝒖 + 𝟑. 𝟎𝟏𝟓𝟓𝟎𝒖] − [𝟒. 𝟎𝟎𝟏𝟓𝟎𝒖 + 𝟏. 𝟎𝟎𝟖𝟔𝟔𝒖] = 𝟎. 𝟎𝟏𝟖𝟖𝟗𝒖 

𝑬∆ومتنه :  = ∆𝒎𝒄𝟐 = 𝟎. 𝟎𝟏𝟖𝟖𝟗 × 𝟗𝟑𝟏. 𝟓 = 𝟏𝟕. 𝟓𝟗𝟔𝟎𝟑𝟓𝑴𝒆𝑽 

 : 𝟏𝒎𝟑عدد أنوية الديتيريوم الموجودة في 

𝒎 = 𝟑𝟑𝒎𝒈 × 𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟑𝟑𝒈 

𝑵 =
𝒎

𝑴
× 𝑵𝑨 =

𝟑𝟑

𝟐
× 𝟔. 𝟎𝟐𝟑 × 𝟏𝟎𝟐𝟑 = 𝟗. 𝟗𝟑𝟕 ×  نواة𝟏𝟎𝟐𝟒

 متن الديتريوم : 𝟏𝒎𝟑اندمتاج الطاقة الناترة متن 

𝑬 = 𝑵 × ∆𝑬 = 𝟗. 𝟗𝟑𝟕 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 × 𝟏𝟕. 𝟓𝟗𝟔𝟎𝟑𝟓𝑴𝒆𝑽 
𝑬 = 𝟏. 𝟕𝟒 × 𝟏𝟎𝟐𝟔𝑴𝒆𝑽 

 نقاط( 20التمرين الرابع: )
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 تأخير في تطبيق التيار7 : الدارة تحتوي ناقليين أومتيين , ومتنه : لايحدث 𝑨المنحنى  ⟸الترربة الأولى  27

 الوشيعة تمانع مترور التيار و بالتالي تأخير تطبيقه𝑩  :7المنحنى  ⟸الترربة الثانية 

𝑳المعادلة التفاضلية :  07
𝒅𝒊

𝒅𝒕
+ (𝑹𝟏 + 𝒓)𝒊 = 𝑬  : أي𝑳

𝒅𝒊

𝒅𝒕
+ (𝑹𝟏 + 𝑹𝟐)𝒊 = 𝑬  

17 7 

𝒊 (أ = 𝑨𝒆−𝝀𝒕 + 𝑩   : أي
𝒅𝒊

𝒅𝒕
= −𝝀𝑨𝒆−𝝀𝒕 

𝑳𝝀𝑨𝒆−𝝀𝒕−:  التفاضليةبالتعويض في المعادلة  + (𝑹𝟏 + 𝑹𝟐)𝑨𝒆−𝝀𝒕 + (𝑹𝟏 + 𝑹𝟐)𝑩 = 𝑬 

𝑹𝟏)]أي :  + 𝑹𝟐) − 𝑳𝝀]𝑨𝒆−𝝀𝒕 + (𝑹𝟏 + 𝑹𝟐)𝑩 = 𝑬 

𝑹𝟏)ومتنه :  + 𝑹𝟐) − 𝑳𝝀 = 𝟎 ⟹ 𝝀 =
𝑹𝟏+𝑹𝟐

𝑳
𝑹𝟏)و :   + 𝑹𝟐)𝑩 = 𝑬 ⟹ 𝑩 =

𝑬

𝑹𝟏+𝑹𝟐
 

𝑡متن الشروط الإبتدائية :  = 0 ⟹ 𝑖 = 𝑨نرد :  0 = −
𝑬

𝑹𝟏+𝑹𝟐
 

𝝉لدينا :  (ب =
𝑳

𝑹𝟏+𝑹𝟐
 

{
𝑹𝟏 + 𝑹𝟐 =

𝑬

𝑰𝟎
=

𝟔

𝟎. 𝟏𝟐
= 𝟓𝟎𝛀

𝝉 = 𝟐𝟎𝒎𝒔

⟹ 𝑳 = (𝑹𝟏 + 𝑹𝟐) × 𝝉 = 𝟐𝟎 × 𝟏𝟎−𝟑 × 𝟓𝟎 = 𝟏𝑯 

𝑹𝟐 (ج = 𝒓 = 𝟓𝟎 − 𝟒𝟖 = 𝟐𝛀 

 نقاط( 20التمرين الخامس: )

 : بمررد انقطاع الخيط يسقط سقوطا حرا𝑺𝟏 7الرسم  27 
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بمررد انقطاع الخيط يواصل حركة صعوده إلى أعلى المستوى المائل لكن متع تناقص  : 𝑺𝟐الرسم 

 سرعته إلى أ  يتوقف و ذلك تحت تأثير المركبة الأفقية لقوة ثقله المعاكسة لاتراه حركته7

 لأ  سرعته تزداد بسقوطه الحر تحت تأثير ثقله𝑺𝟏  7يوافق حركة الرسم  البيا  

قف نتيرة تأثير المركبة الأفقية لقوة لأ  سرعته تتناقص حتى التو 𝑺𝟐رسم يوافق حركة ال البيا   07

 ثقله المعاكسة لاتراه حركته7

𝒕𝟏لحظة انقطاع الخيط هي :  = 𝟔𝒔 7 حسب البيا 

𝒕 ثانيةفي المرحة ال  𝑺𝟐حساب تسارع الرسم  17 ∈ [𝟔𝐬; 𝟖𝒔 ] : بعد انقطاع الخيط 

𝒂𝟐التسارع هو متيل المنحنى أي:  متن المنحنى : = 𝐭𝐚𝐧𝜶 =
∆𝒗

∆𝒕
=

𝟎−𝟏𝟐

𝟖−𝟔
= −𝟔𝒎/𝒔𝟐 

بتطبيق القانو  الثاني لنيوتن و بإسقاط الحركة في حالة سطح أمتلس أي عدم وجود قوى احتكاك و 

 نرد: (𝒐𝒙)على المحور 

𝒂𝟐 = −𝒈𝒔𝒊𝒏𝜶 = −𝟏𝟎 × 𝟎. 𝟓 = −𝟓𝒎/𝒔𝟐 > −𝟔𝒎/𝒔𝟐 
 احتكاك متما يعنى أ  سطح المستوي المائل هو سطح خشن و ليس أمتلس7 وجود قوةو هذا يدل على 
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 7المرجع مترتيط بالأرض غاليلي 

 نفس التسارع  𝑺𝟐و 𝑺𝟏للرسمين : قبل انقطاع الخيط

 : 𝑺𝟏بالنسبة للرسم

∑:  بتطبيق قانو  نيوتن الثاني 𝑭⃗⃗ = 𝒎𝟏𝒂⃗⃗ ⟹ 𝑷⃗⃗ 𝟏 + 𝑻⃗⃗ 𝟏 = 𝒎𝟏𝒂⃗⃗   

 بالإسقاط الربري على متحور الحركة الموجه نرد:

𝑷𝟏 − 𝑻𝟏 = 𝒎𝟏𝒂… 
 : 𝑺𝟐بالنسبة للرسم 

∑ : بتطبيق قانو  نيوتن الثاني 𝑭⃗⃗ = 𝒎𝟐𝒂⃗⃗ ⟹ 𝑷⃗⃗ 𝟐 + 𝑹⃗⃗ + 𝑻⃗⃗ 𝟐 + 𝒇⃗ = 𝒎𝟐𝒂⃗⃗  

بالإسقاط الربري على متحور 

 الموجه نرد:الحركة 

−𝑷𝟐 𝐬𝐢𝐧𝜶 + 𝑻𝟐 − 𝒇 = 𝒎𝟐𝒂… 
و الخيط عديم البكرة متهملة الكتلة 

𝑻𝟐 الإمتتطاط : = 𝑻𝟏 

 ( نرد:0( و)2برمع العلاقتين )

𝒂 =
𝑷𝟏 − 𝑷𝟐 𝐬𝐢𝐧𝜶 − 𝒇

𝒎𝟏 + 𝒎𝟐
 

 بعد انقطاع الخيط:

𝑎1الرسم خاضعا لثقله فقط )سقوط حر بسرعة ابتدائية( و عليه يكو   :يكو  𝑺𝟏بالنسبة للرسم =

𝒈  
 نرد: 𝑻𝟐( بحذف 0: متن العلاقة )𝑺𝟐بالنسبة للرسم 

𝒂𝟐 = −𝒈𝒔𝒊𝒏𝜶 −
𝒇

𝒎𝟐
 

 : 𝒇  ,𝒎𝟏حساب  07

𝒇بعد التعويض نرد :    𝒂𝟐متن عبارة = 𝟎. 𝟖𝑵  

𝒎𝟏بعد التعويض نرد :    𝒂متن عبارة  = 𝟎.𝟏𝒌𝒈  

 

 

 

 

 

 

𝑺𝟏 

𝑺𝟐 

𝜶 

(∆) 

𝑷⃗⃗ 𝟐 

𝑹⃗⃗  

𝒇⃗  

𝑻⃗⃗ 𝟐 
 

𝑻⃗⃗ 𝟏 

𝑷⃗⃗ 𝟏 



 نقاط( 21س: )سادالتمرين ال
  

 العمود : 27

𝒁𝒏⊝ /𝒁𝒏𝟐+/𝑵𝒊𝟐+/𝑵𝒊⨁ 

 المعادلة الكيميائية المنمذجة للعمود : 07

𝒁𝒏 = 𝒁𝒏𝟐+ + 𝟐é 
𝑵𝒊𝟐+ + 𝟐é = 𝑵𝒊 

 ـــــــــــــــــــــــــــ

𝒁𝒏 + 𝑵𝒊𝟐+ = 𝒁𝒏𝟐+ + 𝑵𝒊 
 

17 7 

 جدول التقدم : (أ

𝒁𝒏              +               𝑵𝒊𝟐+               =             𝒁𝒏𝟐+             +             𝑵𝒊 

 (molكمية المادة )

𝒏𝑵𝒊 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟑 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑 𝟏. 𝟓𝟑 × 𝟏𝟎−𝟐 

𝒏𝑵𝒊 + 𝒙 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟑 + 𝒙 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑 − 𝒙 𝟏. 𝟓𝟑 × 𝟏𝟎−𝟐 − 𝒙 

𝒏𝑵𝒊 + 𝒙𝒎𝒂𝒙 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟑 + 𝒙𝒎𝒂𝒙 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑 − 𝒙𝒎𝒂𝒙 𝟏. 𝟓𝟑 × 𝟏𝟎−𝟐 − 𝒙𝒎𝒂𝒙 

 

𝒙𝒎𝒂𝒙 (ب = 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍  : و متنه المتفاعل المحد هو𝑵𝒊𝟐+ 

𝑸𝒎 (ج = 𝟐𝑭𝒙𝒎𝒂𝒙 = 𝟐 × 𝟗𝟔𝟓𝟎𝟎 × 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑 = 𝟑𝟖𝟔𝑪 
 ومتنه : (د

𝑰 =
𝑸𝒎

∆𝒕
=

𝟑𝟖𝟔

𝟐 × 𝟑𝟔𝟎𝟎
= 𝟐𝑭𝒙𝒎𝒂𝒙 = 𝟎. 𝟎𝟓𝟑𝑨 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


